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, Верховна Рада України I / rJlkotjoi l£ 0/. № Комітет з питань бюджету 
.-. Кабінет Міністрів України 
Про результати аудиту г г 

Рахункової палати України 

Міністерство фінансів на виконання доручень Кабінету Міністрів 
України від 24.01.2017 №2425/1/1-17 та від 01.02.2017 №2425/3/1-17 
розглянуло інформацію Рахункової палати України, що надійшла до Кабінету 
Міністрів України та Комітету Верховної Ради України з питань бюджету, 
стосовно результатів аудиту ефективності використання субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам на компенсацію за пільговий проїзд 
і надання пільг з послуг зв'язку окремим категоріям громадян у 2015 році та 
фінансового забезпечення реалізації їх прав на зазначені пільги у 2016 році і у 
межах компетенції повідомляє. 

У розрахунках до закону про Державний бюджет України видатки на 
компенсацію за пільговий проїзд та надання пільг з послуг зв 'язку окремим 
категоріям громадян щорічно враховувалися у загальному обсязі субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг з послуг зв'язку, 
інших передбачених законодавством пільг та компенсацію за пільговий проїзд 
окремих категорій громадян (далі - субвенція) виходячи з фінансових 
можливостей держави. 

У Державному бюджеті України на 2015 рік загальний обсяг субвенції 
був збережений на рівні 2014 року у сумі 1917,8 млн. грн., а розпорядженням 
Кабінету Міністрів України від 18.11.2015 № 1191 -р на цю програму було 
додатково виділено 70 млн. грн., які розподілено між місцевими бюджетами 
пропорційно плановим призначенням. 

Отже, з урахуванням внесених змін загальний обсяг субвенції у 2015 році 
становив 1987,8 млн. гривень. 

Протягом року перерахування субвенції здійснювалося згідно з 
^постановами Кабінету Міністрів України від 04.03.2002 № 256 та від 
' • V .01.2005 №20. 

. . . 
со При цьому, стан перерахування субвенції згідно із Порядком, 
^затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 11.01.2005 №20, 
з а л е ж а в саме від зусиль місцевих органів влади щодо оформ^_енда_.спільних _ 

протокольних рішень на проведення розрахунків. ! ^fiW-i'l'.1' • і - ' h 

№223/05 від 23.02.2017



Виходячи з цього, протягом року субвенція перерахована місцевим 
бюджетам у сумі 1 735,2 млн. грн., з яких 798,1 млн. грн. згідно з механізмом, 
визначеним постановою Кабінету Міністрів України від 11.01.2005 №20, та 
937,1 млн. грн. грошовими коштами згідно з затвердженими нормативами. 

Таким чином, у 2015 році відшкодування витрат на надання соціальних 
гарантій громадянам щодо пільгового проїзду та пільг з оплати послуг зв'язку 
здійснено відповідно до вимог бюджетного законодавства з урахуванням 
фінансових можливостей держави та забезпечення своєчасним і у повному 
обсязі фінансуванням інших видатків державного бюджету, які мають також 
соціальну направленість. 

Стосовно фінансового забезпечення реалізації прав окремих категорій 
громадян на отримання пільг з оплати проїзду та послуг зв'язку у 2016 році, то 
розпочата у 2015 році реформа міжбюджетних відносин створила умови для 
розвитку місцевих бюджетів на засадах бюджетної самостійності та 
фінансової незалежності, що передбачає також підвищення ролі та 
відповідальності місцевих органів влади за ефективне управління 
фінансовими ресурсами. 

В умовах поглиблення процесу децентралізації влади та розширення 
повноважень органів місцевого самоврядування одним із ключових завдань є 
наближення фінансування послуг до рівня, де вони надаються. Місцеві органи 
виконавчої влади, які володіють ситуацією на місцях та можуть оперативно 
впливати на неї, мають можливість самостійно визначати обсяг пільгових 
послуг та передбачати видатки, забезпечуючи при цьому контроль за 
ефективним і цільовим використанням коштів на цю мету. У 2016 році з 
місцевих бюджетів спрямовані видатки на компенсацію за пільговий проїзд у 
сумі 1 169,5 млн. грн. та надання пільг з послуг зв'язку окремим категоріям 
громадян у сумі 40,1 млн. гривень. 

Згідно із змінами до Бюджетного кодексу України з 1 січня 2017 року 
видатки на надання пільг з послуг зв'язку, інших передбачених 
законодавством пільг та пільговий проїзд окремим категоріям громадян 
включено до визначених статтею 91 цього Кодексу видатків місцевих 
бюджетів, що можуть здійснюватися з усіх місцевих бюджетів. 

Таким чином відшкодування витрат за надані пільгові послуги буде 
здійснюватися місцевими органами виконавчої влади за рахунок виділених з 
місцевого бюджету коштів на цю мету. 
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